## INDO RAMA

## PT. INDO-RAMA SYNTHETICS Tbk ("Perseroan")

## PEMBERITAHUAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN

Dengan ini diumumkan kepada Pemegang Saham Perseroan bahwa Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan Perseroan ("Rapat"), akan diselenggarakan di Jakarta pada tanggal 27 Juni 2023.

Pemanggilan Rapat akan diumumkan di situs web penyedia e-RUPS (yaitu KSEI), situs web Bursa Efek Indonesia dan situs web Perseroan pada tanggal 5 Juni 2023.

Pemegang Saham yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 31 Mei 2023.

Setiap usulan Pemegang Saham akan dimasukkan dalam mata acara Rapat jika memenuhi persyaratan Pasal 16 Peraturan OJK No. 15/POJK.04/2020 dan diterima oleh Direksi Perseroan selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal Pemanggilan Rapat.

Pemegang Saham yang berhak hadir dalam Rapat diberikan kesempatan untuk memberikan kuasa kehadiran dan suaranya secara elektronik dengan menggunakan e-Proxy pada platform eASY.KSEI yang dapat diakses melalui situs web www.easy.ksei.co.id yang disediakan oleh PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) dan berdasarkan Pasal 27 POJK 15 Tahun 2020 Perseroan menyediakan alternatif pemberian kuasa secara elektronik yang disediakan oleh KSEI.

Informasi lebih lanjut mengenai mekanisme pemberian kuasa dan prosedur lainnya terkait penyelenggaraan Rapat akan disampaikan oleh Perseroan dalam Pemanggilan Rapat.

Purwakarta, 19 Mei 2023 Direksi Perseroan